



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
COORDENAÇÃO DE PROGRAMAS E DE PROJETOS ACADÊMICOS
XXIV ENCONTRO DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA – ENID

2ª RETIFICAÇÃO

EDITAL PRG Nº 26/2022
PROCESSO DE SUBMISSÃO PARA APRESENTAÇÃO DE TRABALHOS PARA
O XXIV Encontro de Iniciação à Docência - ENID - PRG/CCPA

A Pró-Reitoria de Graduação - PRG , torna público a **2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRG Nº 26/2022**, que trata da abertura do PROCESSO DE SUBMISSÃO PARA APRESENTAÇÃO DE TRABALHOS para o **XXIV Encontro de Iniciação à Docência - ENID - PRG/UFPB**, com o tema: *O ENSINO SUPERIOR NO BICENTENÁRIO DA INDEPENDÊNCIA: INOVAÇÕES E TECNOLOGIAS NA PRÁTICA DOCENTE*.

FORAM PRORROGADOS OS PRAZOS DE SUBMISSÃO DO RESUMO EXPANDIDO E DOS SLIDES DA APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS, E DA INSCRIÇÃO DOS AVALIADORES DE TRABALHOS NO EVENTO DO CAMPUS I.

1. Onde lê-se

Campus I	Datas
Período de submissão do Resumo Expandido e dos Slides da Apresentação do Trabalho (em pdf)	21/09/2022 a 04/10/2022
Período de inscrição dos Avaliadores de Trabalhos no Evento (comoparticipantes do evento)	21/09/2022 a 04/10/2022

2. Leia-se

Campus I	Datas
Período de submissão do Resumo Expandido e dos Slides da Apresentação do Trabalho (em pdf)	21/09/2022 a 06/10/2022
Período de inscrição dos Avaliadores de Trabalhos no Evento (comoparticipantes do evento)	21/09/2022 a 06/10/2022

Emitido em 05/10/2022

OFÍCIO ELETRÔNICO Nº 26/2022 - PRG - CPPA (11.00.48.04)
(Nº do Documento: 26)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 05/10/2022 14:22)
PATRICIA NUNES DA FONSECA
COORDENADOR
2483066

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufpb.br/documentos/> informando seu número:
26, ano: **2022**, documento (espécie): **OFÍCIO ELETRÔNICO**, data de emissão: **05/10/2022** e o código de
verificação: **a2f95ae293**